

प्रतिवेदन

किसन वीर महाविद्यालय,वाई हिंदी विभाग एवं अग्रणी महाविद्यालय योजना के अंतर्गत आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में आयोजित साहित्यकार से साक्षात्कार और संवाद कार्यक्रम का आयोजन दिनांक -20 मई 2022 को सुबह 09.00 बजे संपन्न हुआ। कार्यक्रम की शुरुआत में प्रस्ताविक भाषण में हिंदी विभाग के सह-प्राध्यापक एवं अध्यक्ष डॉ. भानुदास आगेडकरजी द्वारा मुख्य अतिथि एवं साक्षात्कारदाता का परिचय एवं साहित्य और मानव के सहसंबंध को उजागर किया। साथ ही, हिंदी विभाग की परंपरा का जिक्र करते हुए विभाग की ओर से अपने महाविद्यालय में किए जाने वाले विभिन्न कार्यक्रम की जानकारी प्रदान की गई। साहित्यकार प्रो.अर्जुन चव्हाण का हिंदी विभाग की ओर से दुशाला ,पुष्पगुच्छ तथा मिठाई देकर माननीय प्रधानाचार्य डॉ. गुरुनाथ फगरे और श्रीमति चव्हाण जी का सम्मान प्रा.निलम भोसले द्वारा किया गया।

साक्षात्कारकर्ता हिंदी विभाग में कार्यरत डॉ.अरुण सोनकांबले तथा अलग-अलग विषयों के अध्यापक एवं छात्रों ने विविध विषयों से संबंधित साक्षात्कारदाता से प्रश्न पूछे गए। उन प्रश्नों के जवाब देते हुए साक्षात्कारदाता प्रो.अर्जुन चव्हाण ने अपने साक्षात्कार में अपने बचपन से लेकर अपनी संप्रति तक के बारे में जानकारी प्रदान की। हिंदी भाषा में लिखित उनके सृजनात्मक और अनुवादित साहित्य के बारे में जानकारी प्रदान करते हुए साहित्य की प्रासंगिकता को उजागर किया। प्रा.सौ.निलम भोसले ने धन्यवाद ज्ञापन किया। इस अवसर पर सभी शिक्षक, प्रशासनिक कर्मचारी और छात्र बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

भवदीय

डॉ.भानुदास आगेडकर

अध्यक्ष,हिंदी विभाग

किसन वीर महाविद्यालय ,वाई



किसन वीर महाविद्यालय,हिंदी विभाग,अग्रणी महविद्यालय योजना अंतर्गत आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में दिनांक -20 मई,2022 को आयोजित 'साहित्यकार से साक्षात्कार और संवाद' कार्यक्रम के प्रास्ताविक भाषण में संबोधित करते हुए हिंदी विभाग के अध्यक्ष डॉ.भानुदास आगेडकर



किसन वीर महाविद्यालय,हिंदी विभाग,अग्रणी महविद्यालय योजना अंतर्गत आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में दिनांक -20 मई,2022 को आयोजित 'साहित्यकार से साक्षात्कार और संवाद' कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं साक्षात्कारदाता साहित्यकार प्रो.अर्जुन चव्हाणजी का पुष्पगुच्छ ,दुशाला ,कृष्णाई अंक और स्मृतिचिह्न देकर सम्मान करते हुए प्रधानाचार्य डॉ.गुरुनाथ फगरे



किसन वीर महाविद्यालय,हिंदी विभाग,अग्रणी महविद्यालय योजना अंतर्गत आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में दिनांक -20 मई,2022 को आयोजित 'साहित्यकार से साक्षात्कार और संवाद' कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं साक्षात्कारदाता साहित्यकार प्रो.अर्जुन चव्हाणजी उपस्थितों के साथ संवाद करते हुए



किसन वीर महाविद्यालय,हिंदी विभाग,अग्रणी महविद्यालय योजना अंतर्गत आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में दिनांक -20 मई,2022 को आयोजित 'साहित्यकार से साक्षात्कार संवाद' कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं साक्षात्कारदाता साहित्यकार प्रो.अर्जुन चव्हाणजी उपस्थितों के साथ संवाद करते हुए